
       

 

 

Aksi nyata 
Penerapan Pemikiran KHD 

RPP 

Nama TK : Budi Asih 13 
Bulan/Sem/Minggu : April/II/15 
Hari/Tangal : Rabu,28 April 2021 
Tema/Sub tema : Tanah Airku/Budaya Sunda 
KD : 1.1, 2.7, 2.9,3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.1-4.11,3.15-4.15 

1. Tujuan Pembelajaran 

 Anak Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

 Anak mengenal Bandung ibu kota provinsi Jawa barat 

 Anak Pra membaca “ Mengikuti syair Bandung” 

 Anak memilih kegiatan  bermain yang akan dilaksanakan 

2. Pelaksanaan 

 Pembukaan 

- Penerapan SOP Pembukaan 

- Berdoa sebelum kegiatan 

- Bersyair “Bandung” 

 b. Kegiatan Inti 

- Anak Memilih Kegiatan Bermain 

- Kelompok 1. Gerak dan lagu Manuk dadali 

- Kelompok 2. Bermain Angklung 

 c. Penutup 

- Menanyakan perasaan anak 

- Kegiatan bermain masih harus di lakukan di dalam kelas karena 
Pandemi Covid 19 

- Pesan Ibu protocol kesehatan 

- Menginformasikan kegiatan hari esok 

- Salam, Doa, Pulang 

 MIA PURI ALAMIA,S.Pd 
CGP Angkatan 2 
Kabupaten Majalengka 
Jawa barat 

 

 

 

MERDEKA 
BELAJAR 

 
 

 
  

 
 

 

 
Miapuri234@gmail.com 

  

 

 

Mia Puri You tube 
channel 

   



       

3. Evaluasi 

- Penilaian Sikap 

Berani tampil di depan 

- Penilaian Pengetahuan 

Meniru mengucap syair sunda 

- Penilaian Keterampilan 

Praktik Gerak & lagu manuk dadali, Bermain Agklung 

 

Refleksi 

- Kegiatan bermain masih di lakukan di dalam kelas karena 
pandemic covid 19 

- Masih ada anak yang belum muncul dengan minat, dan bakat 
dari kegiatan bermain 

- Masih ada anak yang belum berani tampil di depan 
- Guru masih kaku dengan perubahan kegiatan pembelajaran 

yang saya terapkan 
- Masih ada anak atau orang tua yang dengan pola pikir kalau 

tidak menulis berarti tidak belajar 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



       

Aksi nyata 
Penerapan Pemikiran KHD 

RPP 

Nama TK : Budi Asih 13 
Bulan/Sem/Minggu : April/II/15 
Hari/Tangal : kamis,29 April 2021 
Tema/Sub tema : Tanah Airku/Permainan Tradisional 
KD : 1.1, 2.7, 2.9,3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.1-4.11,3.15-4.15 

1. Tujuan Pembelajaran 

 Anak Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

 Anak mengenal permainan tradisional 

 Anak Pra membaca “ Meyebutkan macam-macam permainan tradisional” 

 Anak memilih kegiatan  bermain yang akan dilaksanakan 

2. Pelaksanaan 

 Pembukaan 

- Penerapan SOP Pembukaan 

- Berdoa sebelum kegiatan 

- Senam Sehat Indonesia 

 b. Kegiatan Inti 

- Anak Memilih Kegiatan Bermain 

- Kelompok 1.Permainan Ular tangga dengan Karpet Printing 

- Kelompok 2. Bermain Engklek ( karpet Puzzle angka) 

 c. Penutup 

- Menanyakan perasaan anak 

- Kegiatan bermain merangsang pertumbuhan fisik motoric Anak 

- Pesan Ibu protokol kesehatan 



       

- Menginformasikan kegiatan hari esok 

- Salam, Doa, Pulang 

3. Evaluasi 

- Penilaian Sikap 

Sikao Jujur dan sportif 

- Penilaian Pengetahuan 

Menyebutkan macam-macam permainan anak 

- Penilaian Keterampilan 

Senam, Bermain engklek, Bermain ular tangga 

 

Refleksi 

- Kegiatan bermain masih di lakukan di dalam kelas karena pandemic covid 19 
- Masih ada anak yang belum muncul dengan minat, dan bakat dari kegiatan bermain 
- Guru masih kaku dengan perubahan Merdeka belajar  dalam  pembelajaran yang saya terapkan 
- Masih ada anak atau orang tua yang dengan pola pikir kalau tidak menulis berarti tidak belajar 

 
 
 
 

 
 


